DOSATORE SALI E POLIFOSFATI CON VALVOLA ARRESTO
SALT POLIPHOSPHATE FEEDER WITH STOP VALVE
DOSEUR SELS POLIPHOSPATES AVEC VANNE D'ARRET
SALZ UND POLYPHOSPHAT DOSIEREINRICHTUNG MIT STILLSTANDVENTIL

I Tabedla perdite di carico
i Pressure drop diagram
| WF 84-901/2" - WF B4 341"
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DATI TECNICI

Testa: ottone cromato - Ghiera: ottone cromato - Valvola: polipropilene - Attacco: ottone cromato
- Vaso: SAN - Soffietto: gomma NBR - O. Ring: NBR - Pressione d'esercizio; met 8 bar - Pressione
scoppio: mox 28 bar - Massima temperatura desercizio: 50°C - Dosaggio: 2/4 ppm per m3

TECHNICAL DATA

Head: chromed brass - Nut: Chromed brass - Stop valve: polypropilene - Connections: chromed
brass - Bowl: SAN - Bollows: rubber NBER - O. Ring: NER - Working pressure: max 8 bar - Burst
pressure: max 28 bar - Operating temperature: max 50°C - Dosing: 2/4 ppm each m3

DONNEES TECHNIQUES

Téte: laiton chromeé - Ecrou: laiton chrome - Vonne d'amnrét: polypropilene - Connection: laiton
chrome - Bol: SAN - Capote: caoutchou NBR - O, Ring: NBR - Pression dexercice: max 8 bar -
Prgssicm dleclalement: max 28 bar - Temperature dexercice: max 50°C - Dosage: 2/4 ppm par
m

TECHNISCHE DATEN

Keptteil: verchromtes messing - Ringteil: verchromtes messing - Anschluss: verchromtes messing
- Filtertasse; SAN - Blasebalg: NER - O, Ring: NBR - Betriebs druck: mox 8 bar - Pruf druck: max 28
bar - Betriebs temperatur; 50°C - Dosierung: 2/4 ppm m3

Tabella perdite di carico
] Pressure drop diagram
" WF B4 - 90 1/2" - WF B4 341"
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MOD. WF 90

Perdite di canico in bar - Pressure drop in bar
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DATI TECNICI

Testa: ABS - Ghiera: ABS - Valvola: polipropilene - Attacco: ottone cromato - Vaso: SAN - Soffietto:

glomma NBR - O. Ring: NBR - Pressione d'esercizio; max 8 bar - Pressione scoppio: max 28 bar -
assima ternperctura d'esercizio: 50°C - Dosaggio: 2/4 ppm per m3

TECHNICAL DATA

Head; ABS - Nut: ABS - Stop valve: polypropilene - Connections: chromed brass - Bowl: SAN -
Bollows: rubber NBR - O. Ring: NBR - Working pressure: max 8 bar - Burst pressure: memx 28 bar -
Operating temperature: max 50°C - Desing: 2/4 ppm each m3

DONNEES TECHNIQUES

Tete: ABS - Ecrou: ABS - Vanne darrét: polypropilene - Connection: laiton chrome - Bol: SAN -
Capote: caoutchou NBR - ©. Ring: NER - Pression dexercice: max 8 ben - Pression declatement:
mcx 28 bar - Temperature dexercice: max 50°C - Dosage: 2/4 ppm par m3

TECHNISCHE DATEN

Koptteil: ABS - Ringtefl: ABS - Anschluss: verchromtes mess:gg - Filtertasse: SAN - Biasetxxé%_- NBR -

O. Ring: NBR - Betnielbs druck: rncx 8 bar - Pruf druck: mox C-

Dosierung: 2/4 ppm m3

bar - Betriebs tempercriur

DIMENSIONI - DIMENSIONS - MEDIDAS

Mod. | A B C D E

WF 84 [140mm{ 70 mm | 1/2' F | 60 mm 140

WEF 90 [140 mm| 70 mm| 1/2 F | 60 mm|140

IMBALLO - PACKAGING - CONDITIONNEMENT
Mod. PC. |Peso- Weight| Volume
Poid

WF 84 10 Kg 135 | Mc0,042

WF 90 12 Kg.9.00 |MCO0.042 |

==

o Confenitore 0,500 kg. sali e polifosfati con scala graduata fornito nella confezione insleme al dosatore
Impertante: Il costrutiore non s assurne nessunc responsabilita se viene utilzzato un sale polifostato diverso dall'onginale. Tale prodotto &

- conforme alle norme alimentari: per compoesizione chimica & per pureza; inolire assicura la perfetta funzonalitt dell apparecchiatura, come

da test funzienall in laboratorio

@@ boe i poliphosphate with calibrate yplied i
Important: The manulacturer decline any responsabllity if the
al ment with the alimentarls norms and guaranted the come

0 Flacon de 0.500 kg poliphestate avec echelle gracdué
+Le fabr ntn 2 gusune responsabilité sile client
alimenteires et assur ban fonctionnement de lappareil

eader
sphate from the cnginal: This product isin

=ction avec lappayel
o cutre }-,.j)|';p}mgphc|tr;- que loriginal Ce produit est aux noimes

Behdlter far 0,500 ky. Salz und Polyphosphat mit groduirter Skala, der in der Konfektion zusarnmen mit dem Dosierungbehalter geliefert wird
Impoertant: Der Hersteller nimmil keine Verantwortung dber, wenn mean ein Polyphosphatsalz benitzt, das verschisden von dam Original ist



DOSATORE SALI E POLIFOSFATI
SALT POLIPHOSPHATE FEEDER
DOSEUR SELS POLIPHOSPATES
SALZ UND POLYPHOSPHAT DOSIEREINRICHTUNG

MOD. WF 84 - 1/2" MOD. WF 84 3/4" 01"

o DATI TECNICI
Testct: ottone cromato - Ghiera: ottone cromato - Attacco: ottone cromato - Vaso: SAN - Soffietto:
gommea NBR - O. Ring: NBR - Pressione d'esercizio: max 8 bar - Pressione scoppio: max 28 bar - DIMENSIONI - DIMENSIONS - MEDIDAS

Massima temperatura desercizio: 50°C - Dosaggio: 2/4 ppm per m3 | Mod A B c D E
TECHNICAL DATA i
D Head: chromed bresss - Nut: Chromed brass - Connections: chromed brass - Bowl: SAN - Bollows: WE 84 |125mm| 70mm| 1/2°F | 60 mm {140 mm!
rubber NBR - O, Ring: NBR - Working pressure: max § bar - Burst pressure: meot 28 bar - | | E—
Operating temperciure: max 50°C - Dosing: 2/4 ppm each m3 1“'? 84 |170 mm{110 mm: 3/4' 01"} 60 mm|240 mm
@ DONNEES TECHNIQUES | WE 90 {125 mm| 70 mm| 1/2'F |60 mom 140 |

T&te: laiton chromé - Ecrou: laiton chromeé - Connection: laiten chromé - Bol: SAN - Capote:
caecutcheu NBR - O, Ring: NBR - Pression dexercice: max 8 bar - Pression declaternent: max 28

bar - Temperature dexercice: max 50°C - Dosage: 2/4 ppm par m3 IMBALLO - PACKAGING - CONDITIONNEMENT
TECHNISCHE DATEN Mod. PC. |Peso-Weight Volume
Koptteil: Verchromtes messing - Ringteil: Verchromtes messing - Anschluss: Verchromtes messing Poids

- Filtertcisse: SAN - Blasebalg; NBR - O. Ring: NBR - Betriebs druck: max 8 bar - Pruf druck: max 28
bar - Betriebs temperatur: 50°C - Dosierung: 2/4 ppm m3 WE 84 10 Kg. 135

Mc 0,042
WE90 | 12 | Xg.900 |Mc0.042
WFB843/4 5 Kg 10,500 | Mc0.042

[ Tabella perdite di carico
pressure drop diagram
WF 84 - 90 1/27 - WF B4 37417
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Perdite di canco in bar - Pressure drop in bar
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MOD. WF 90

MOD wrgo uPoﬂn:aInm:h-Flgwmlnhnm . .

@P DATITECNICI
Testa: ABS - Ghiera: ABS - Attacco: ottone cromato - Vaso: SAN - Sotfietto: gomma NER - O, Ring:
NBR - Pressione d'esercizio: max 8 bar - Pressione scopplo: mex 28 bar - Massima tempercrturc
desercizio: 50°C - Dosaggio: 2/4 ppm per m3 g

(@ TECHNICAL DATA
Head: ABS - Nut: ABS - Connections: chromed brass - Bowl; SAN - Bellows; Rubber NBR - O. Ring:
NER - Working pressure: meix 8 bar - Burst pressure: max 28 bar - Operating temperciture: max -
50°C - Desing: 2/4 ppm each m3

F ) DONNEES TECHNIQUES
Téte: ABS - Ecrou: ABS - Connection: Laiton chromé - Bol: SAN - Capote: caoutchou NBR - O, Ring:
NBRR - Pression dexercice: ment 8 bar - Pression dieclatement: merx 28 ber - Temperature . |
dexercice: mex 50°C - Dosage: 2/4 ppm par m3 I==—"rr—]
¢ TECHNISCHE DATEN
= Kopfteil: ABS - Ringteil: ABS - Anschluss; verchromtes messing - Filtertasse: SAN - Blasebalg: NER -

©. Ring: NER - Betriebs druck: mex 8 bar - Pruf druck: max 28 bar - Betriebs temperatur: 50°C -
Dosierung: 2/4 ppm m3

0 Contenitore 0,500 k. salie polifostati con seala graduata {ormilo nella confezions Insieme al dosatore
Importante: 1l costruttore non si assume nessuna responsabilita se viene utilizaato un scile polifestato diverso dalldriginale. Tale P:odottc &

- conforme alle norme climentarl; per composizione chimioa e per purezzoy inglite assicura la perfetta funsdonalitc dellopparecchiaturc,
come ca test funzionall in laboratorio

@ Bottle 0,500 kg, of poliphosphate with calibrate scale supplied in the same carton box with the feader
Importemt: The monulacturer decline any responsability if the customer use a different paliphosphate from the orginal. This prociuct is in
agreerment with the alimentaris norms emd gueranted the conrect work of the {eeder

¢

Flacon de 0,500 kg. paliphosiate avec echelle graduée fourni dans la confection avec lapparail
Important: Le faobriquont n'assume aucune responsabilité st le client utilise autre poliphosphate que Teriginal Ce produit est aux normes
climentaires et assure le bon fonctionnement de lapparel

A
’.};,

thc?"m fur 0,500 kg. Salz und Polyphesphat mit graduirter Skala, der in der Konfektion zusammen mit dem Poslierungbehditer geliefert

wir
Important: Der Hersleller nimmt keine Varantwortung (iber. wenn memn ein Polyphosphatsalz benttzt, das verschieden von dem Orniginal ist
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